
Bữa tiệc nhảy múa
Có N chàng trai và N cô gái tham dự 1 bữa tiê ̣c nhảy múa. Tâ ́t cả chiê ̀u cao của họ đã xác đinh
được từ trước. Mô ̃i chàng trai chỉ nhảy với 1 cô gái, và mô ̃i cô gái cũng chỉ nhảy với 1 chàng trai.
Mô ̃i người có thê ̉ nhảy với tô ́i đa mô ̣t người. Mô ̃i chàng trai muô ́n nhảy với 1 cô gái cao hơn hoặc
thâ ́p hơn mình. Mô ̃i cô gái cũng vâ ̣y. Không có ai muô ́n nhảy với người có chiê ̀u cao bằng mình.

Cho yêu câ ̀u của mô ̃i người, xác định sô ́ cặp nhảy tô ́i đa co thê ̉ tạo được

Dữ liệu:

Dòng đâ ̀u chứa sô ́ nguyên dương N (1 ≤N≤ 100 000)

Dòng thứ 2 chứa N sô ́ nguyên có giá trị tuyê ̣t đô ́i trong đoạn từ 1500 đê ́n 2500. Mô ̃i giá trị tuyê ̣t
đô ́i cho biê ́t chiê ̀u cao của 1 chàng trai (đơn vị mm). Chiê ̀u cao dương nê ́u chàng chai muô ́n
nhảy với cô gái cao hơn mình, chiê ̀u cao âm nê ́u muô ́n nhảy với cô gái thâ ́p hơn mình.

Dòng thứ 3 chứa N sô ́ nguyên có giá trị tuyê ̣t đô ́i trong đoạn từ 1500 đê ́n 2500. Mô ̃i giá trị tuyê ̣t
đô ́i cho biê ́t chiê ̀u cao của 1 cô gái (đơn vị mm). Chiê ̀u cao dương nê ́u cô gái muô ́n nhảy với
chàng trai cao hơn mình, chiê ̀u cao âm nê ́u muô ́n nhảy với chàng trai thâ ́p hơn mình.

Kết quả:

Mô ̣t dòng chứa sô ́ cặp nhảy tô ́i đa có thê ̉ ghép được thỏa mãn yêu câ ̀u của các chàng trai và cô
gái.

Ví dụ:
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